
1. POSTNA                    5. marec 2017                 Leto XIV, štev. 10 

 
Evangelij: Jezus se je štirideset dni postil in je bil skušan Mt 4,1 11 

1 Tisti čas je Duh odvědel Jezusa v puščavo, da bi 
ga hudič skušal. 2 Ko se je postil štirideset dni in 
štirideset noči, je postal napósled lačen. 3 In 
pristopil je skušnjavec in mu rekel: »Če si Božji 
Sin, reci, naj ti kamni postanejo kruh.«  4 On pa 
je odgovóril: »Pisano je: ›Človek ne živi samo od 
kruha, ampak od vsake besede, ki prihaja iz 
Božjih ust.‹ « 5 Tedaj ga je hudič vzel s seboj v 
sveto mesto in ga postavil vrh templja 6 ter mu 
rekel: »Če si Božji Sin, se vrzi dol, kajti pisano je: 
›Svojim angelom bo zate zapovedoval‹ in: ›Na 
rokah te bodo nosili, da z nogo ne zadeneš ob 
kamen.‹ « 7 Jezus mu je odgovóril: »Pisano je 
tudi: ›Ne preizkušaj Gospoda, svojega Boga!‹ « 8 
Spet ga je hudič vzel s seboj na zelo visoko goro. 
Pokazal mu je vsa kraljestva sveta in njihovo 

slavo  9 ter mu rekel: »Vse to ti bom dal, če padeš predme in me moliš.« 10 
Tedaj mu je Jezus rekel: »Poběri se, satan, kajti pisano je: ›Gospoda, svojega 
Boga, môli in njemu samemu služi!‹ « 11 Tedaj ga je hudič pústil, in glej, 
angeli so pristopíli in mu stregli. 
 
V razmislek ob Božji besedi 1. postne nedelje: 

Kako se v življenju soočaš z lastnimi skušnjavami? Ali prepoznaš 
skušnjave, ki se ti vsiljujejo po instinktih, kot sta na primer lakota in 
spolnost? 

Si že izkusil ali morda izkušaš, da so instinkti močnejši od tvoje volje? 
Instinkti so dobri, naravni in potrebni, toda če človeka povsem obvladajo, se 
začne izgubljati in se na koncu lahko popolnoma izgubi. Instinkti ga 
popolnoma preplavijo, tako da izgubi sebe in začne služiti lažnemu bogu, ki 
ga sv. Pavel imenuje Trebuh. 

Naslednja skušnjava, s katero se v puščavi sooča Jezus, je 
megalomanstvo, ki se kaže v drugi skrajnosti, v neuravnovešenem 
samožrtvovanju. Z drugimi besedami, človek pohodi samega sebe za srečo 
nekoga drugega. Se zaznaš v tej skušnjavi? Mar to res prinaša srečo in 
svobodo komurkoli? 



Si morda preveč uslužen in ponižen in si si pripravljen pljuniti v obraz, da 
bi s tem »pomagal« drugim? Tudi v tej, včasih v krščanstvu preveč navzoči 
skušnjavi, boš izgubil sebe, razumevanje in ljubezen drugih, ter vzpostavil 
zaupanje v lažnega, sadističnega Boga. 

Se morda kdaj zaznavaš tudi v skušnjavi samozadostnosti in občutku, da ti 
ni mar ne dobro ne zlo, v kolikor koristita le za dosego tvojih ciljev? Na 
primer: delam dobra dela, da bi mi to pomagalo pridobiti si ugled? 

Se včasih zlažem, ker tako dosežem to, kar hočem? Me drugi zanimajo le 
toliko, kolikor imam od njih korist? 

To so samo nekatere značilnosti teh skušnjav, ki človeka končno pripeljejo 
v popolno osamljenost, čeprav se mu lahko klanja ves svet. Tak človek se ne 
zaveda, da služi lažnemu bogu, ki se imenuje egoizem. Po: radio.ognjišče 
 
"KO Z GREHOM SRCA RANJENA SE Z ZMERNOSTJO PRENAVLJAJO" 

Duhovniki v svojih dnevnih molitvah brevirja ob postnih delavnikih pred 
jutranjo uro bogoslužnega branja beremo pesem, ki nas poziva: "Ugoden, 
bratje, zdaj je čas, / nam dobri Bog ga je poslal, / da bi ozdravil bolni svet / z 
zdravilom posta, zmernosti. / Zdaj dnevi so zveličanja, / od Kristusa ožarjeni, 
/ ko z grehi srca ranjena / se z zmernostjo prenavljajo." Zmernost je krepost, 
ki uravnava naš odnos do sveta in njegovih dobrin. Zmeren je človek, ki je in 
pije, dela in počiva, govori in molči ne preveč ne premalo, ampak v ravno 
pravi meri. Ravna tako, kot je za razumno bitje primerno. 

Nasprotje zmernosti je nezmernost, ki ni samo v preveliki vdanosti jedi in 
pijači, požrešnosti in pijančevanju, ampak še bolj v grabežljivosti, 
častihlepnosti in morda še čem. Apostol Janez je po Božjem navdihu svaril 
pred trojnim poželenjem: poželenjem oči, ki je prevelika lakomnost po 
imetju; poželenjem mesa, ki je hlepenje po telesnih užitkih; in pred 
napuhom življenja, ki je v pretirani težnji po uveljavljanju, da bi bili "nekaj", 
da bi se povzdignili nad druge. V bistvu so to tri skušnjave, s katerimi je 
hudobni duh preskušal Jezusa v puščavi in ki jih je naš Gospod nam v zgled 
premagal. 

Če opazujemo pisano življenje okrog sebe, odkrivamo, da je le malokdo 
prost tega trojnega poželenja: malokdo je vedno in v vsem zmeren človek, 
popoln gospodar nad samim seboj. Post je "močni" čas milosti, ki nas vabi, 
da se na poseben način varujemo nezmernosti v jedi in pijači. Papež nas v 
eni od svojih postnih poslanic opominja, naj se otresemo potrošniškega 
obnašanja in si živo predstavljamo proseče oči milijonske množice lačnih. 
Velika rana slovenskega naroda je pijančevanje. Kakšna nesreča je pijača za 
družino, nam na vsakem koraku zgovorno in tragično govori življenje. Koliko 
družin je uničenih zaradi "kralja – alkohola" in v kolikih družinah vlada pravi 
pekel! 

Huda bolezen našega časa je lov za življenjskim standardom: imeti čim 
več materialnih dobrin, tudi za ceno velikih, prevelikih žrtev. Ko prebiramo 
Sveto pismo Stare zaveze, se zgrozimo ob tožbi svetopisemskega pisatelja, 
da so poganska ljudstva, sredi katerih je živelo izraelsko izvoljeno ljudstvo, 



svojim malikom darovala ljudi. To se nam zdi nesmiselno, nečloveško in 
kruto. Vendar pa jih otroci dvajsetega stoletja posnemajo: maliku, ki mu je 
ime življenjski standard, žrtvujejo ljudi. Ali otrok ali nova hiša, ali otrok ali 
nov avto, se sprašujejo mnogi mladi zakonci. 

Zmernost v odnosu do vsega, kar je predmet poželenja naših oči, našega 
"mesa" in življenjskega napuha, človeka osvobaja in neizmerno 
osrečuje.Silvester  Čuk 

 
KAJ NAM POMENI POST? 

Ali je post za nas le nek čas pred veliko nočjo, ko naj ne bi jedli mesa za 
pepelnico in ob petkih? To ni smisel posta! Bistvo odpovedi nečemu je 
drugje. Danes se nam ni težko odpovedati mesnim jedem enkrat na teden, 
saj imamo takšno bogato izbiro brezmesne hrane, da mesa sploh ne 
pogrešamo. In zakaj bi potem to še bil post? Odpoved pomeni, da se 
vzdržimo stvari, ki jo imamo radi ali bi jo težko pogrešali. S tem šele 
pokažemo pripravljenost narediti nekaj za Boga in soljudi.  

Kaj torej lahko storimo? Vsekakor je najboljše, da začnemo pri slabih 
navadah. Mogoče nas Bog nagovori v postu tudi glede tega. Kdor kadi, 
preveč pije ali ponočuje – vsak ima priložnost, da kaj popravi pri sebi. Ni pa 
to vse: kaj pa prepiri doma, prekomerno gledanje televizije, sedenje pred 
računalnikom pozno v noč – tudi to niso dobre navade. In še nekaj, kar bi 
moralo stati na prvem mestu: kaj lahko popravimo v svoji notranjosti? Post 
je vedno tudi čas premisleka in pokore. In čas za poglobljeno spoved. Svoje 
napake in grehe poznamo. Se bomo potrudili in kaj od tega v postnem času 
poskušali spremeniti? Bomo krotili svoj jezik in ne bomo obrekovali, ne 
bomo pasli lenobe, pozabili na tuje napake in pometli pred svojim pragom, 
poskušali vedno govoriti resnico …? Ogromno stvari lahko najdemo, ki jih je 
treba popraviti. Zdaj bo prišel čas za to. In samo hoteti je treba. 
 
POSTNI ČAS 
V postnem času nas Cerkev spodbuja in vabi k spokornosti, k bolj poglobljeni 
osebni in skupni molitvi, zavestni odločitvi za dobra dela, obisku nedeljskega 
bogoslužja. Še posebej smo povabljeni, da v tem svetem letu, pristopimo k 
sveti spovedi. Slovenska Karitas nas vabi k štiridesetdnevnemu ne uživanju 
alkoholnih pijač. Na prostoru za verski tisk, si lahko vzamete tudi brošuro in 
nalepko. 
 
MOLITEV KRIŽEVEGA POTA 
Vsak postni petek bomo sveto mašo pričeli z molitvijo križevega pota. 
Vsako postno nedeljo ob 15. uri bo molitev križevega pota med kapelicami k 
sv. Roku v Šmarju. Lepo vabljeni k pobožnosti križevega pota. 
 
ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE 
V tem tednu skrbijo za župnijsko cerkev in okolico verniki iz Nove vasi in 
Pijevc. 



1. POSTNA NEDELJA 

Ponedeljek 
6.3.2017 

sv. Marcijan 
mučenec 

8.00 za † Terezijo Pavlinec in 
Frančiško Gobec 

Torek 
7.3.2017 

sv. Perpetua 
in Felicita 
mučenki 

8.00 Lemberg: 
za † Jožeta in Heleno Jecl          

Sreda 
8.3.2017 

sv. Janez od 
Bogared. 

  

Četrtek 
9.3.2017 

sv. Frančiška 
Rimska red. 

16.00 za † Antonijo Lubej   

Petek 
10.3.2017 

sv. 40 
mučencev iz 

Arimateje 

8.00 za † Ano Bonšek, Milana 
Krumpak (obl)       

Sobota 
11.3.2017 

sv. Benedikt 
škof 

8.00 za † Marijo Novak, Marijo 
Smolej in sorodnike 

Nedelja 
12.3.2017 

2. POSTNA 
NEDELJA 

sv. Inocenc I. 
papež 

8.30 
 

10.30 

Lemberg: 
za † Rudija Žumer  
Sladka Gora: 
za † Janeza in Frančiško 
Pogelšek, Judito 
Florjančič, Martina 
Korenjak 

MOLITEV ZA STARŠE 
Jezus, prosim te za mojo mamo. Ti si hotel, da mi je dala življenje. Brez nje 

me ne bi bilo. Hočem ji biti za to hvaležen. Dolge mesece in leta je bedela 
nad menoj in tudi sedaj neprestano dela zame. Bila je prva, ki mi je govorila 
o tebi in me naučila moliti. Prosim te, Jezus, blagoslovi jo in povrni ji 
stokratno vse dobro, kar mi je storila. Obljubljam ti, da ji bom rad pomagal, 
jo spoštoval in ljubil. 

Kakor mami, dolgujem svoje življenje tudi očetu. Pozabljam na skrbi, ki jih 
ima zaradi mene. Pomagaj mi, da bom bolje spoznal, kaj dolgujem očetu. 
Daj, da bom pozoren, iskren in hvaležen otrok. 

Jezus, daj, da se bosta oče in mama med seboj dobro razumela. Daj, da 
bomo srečna družina, v kateri boš ti s svojo materjo Marijo stalno gost in naš 
prijatelj. 

 
Naslov: www.sladkagora.com, Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, 
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan 

http://www.sladkagora.com/

